
Комиссия Забайкальского УФАС России по рассмотрению дела №075/01/10-164/2019 о
нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии -   руководитель управления ,

Члены Комиссии:

начальник отдела анализа товарных и финансовых рынков;

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля и рекламы;

специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля и рекламы,

при участии представителей:

МП «Горсвет» - директор;

МП «Горсвет» - представитель  по доверенности;

ПАО  «Локтелеком» - представитель по доверенности;

ПАО «Ростелеком» - представитель по доверенности;

АО «Читатехэнерго» - представитель по доверенности;

 Администрация городского округа «Город Чита», Управление регулирования цен и тарифов
городского округа "Город Чита" - начальник управления;

Администрация городского округа «Город Чита»

Рассмотрев дело № 075/01/10-164/2019 в  отношении  Муниципального предприятия городского
округа «Город Чита» «Горсвет» (г.Чита, ул.Ясная,д.2,  672020, ИНН 7532000276, ОГРН
1027501168111) (далее - МП г.Читы «Горсвет»), по признакам нарушения пункта 1 части 1 статьи
10 Федерального закона от 26 июля 2006 г. N 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

установила:

Основанием для возбуждения дела послужило заявление операторов связи ПАО «Ростелеком»,
АО «Компания ТрансТелеКом», АО «Читатехэнерго», ПАО «Локтелеком»,  ООО «МегаЛинк»,  ООО
«Агентство «Джин», ООО «Связь Комплект», ООО «Микс» на действия МП г.Читы «Горсвет» по
установлению монопольно высокой цены на право размещения волоконно-оптического кабеля
на опорах наружного освещения в сумме 128,55 руб. в месяц  без НДС.

Заявители поддержали свои требования, изложенные в заявлении.

В рамках рассмотрения дела МП г.Читы «Горсвет» представлен приказ  от 29 декабря 2018
года № 163 об учетной политике, представители предприятия      сообщили намерениях по
рассмотрению вопроса в Администрации  городского округа «Город Чита»  об установлении
 платы   на право размещения волоконно-оптического кабеля на опорах наружного освещения.

На заседание Комиссии 12 сентября 2019 года МП г.Читы «Горсвет» представлены документы,
запрашиваемые определением об отложении дела от 06 августа 2019 года.

АО «Компания ТрансТелеКом», ПАО «Локтелеком»,  ООО «МегаЛинк»,  ООО «Агентство «Джин»,
ООО «Связь Комплект», ООО «Микс» информация запрашиваемая определением об отложении
дела от 06 августа 2019 года не представлена.

Комиссия,  изучив  и проанализировав представленные сторонами  пояснения и документы
согласно определению об отложении рассмотрения дела, пришла к выводам о необходимости
 получения дополнительной информации.  



На основании изложенного, руководствуясь частью 1 статьи 25, частью 5 статьи 45, пунктом 2, 
части 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
Комиссия определила:

Отложить рассмотрение дела № 075/01/10-164/2019.

1. Назначить рассмотрение дела № 075/01/10-164/2019  на 04 октября    2019  года в 10 часов
00 минут по адресу: г. Чита, ул. Лермонтова, 14, каб. 1.

2. АО «Компания ТрансТелеКом», ПАО «Локтелеком»,  ООО «МегаЛинк»,  ООО «Агентство
«Джин», ООО «Связь Комплект», ООО «Микс» в  срок до 01 октября   2019 года представить
копии действующих договоров,  заключенных МП г.Читы «Горсвет» на размещение
волоконно-оптического кабеля на опорах наружного освещения.

3. Администрации городского округа «Город Чита» в  срок до 01 октября   2019 года
представить заключение по расчету цены МП г.Читы «Горсвет» на право размещения
волоконно-оптического кабеля на опорах наружного освещения в размере 128,55 руб. в
месяц  без НДС с учетом представленной в материалы дела калькуляции расходов на
услуг МП «Горсвет» на подвес кабеля на регулируемый период по данным  2017 года и
письма МП «Горсвет» от 10.09.2019 № 186 (копии прилагаем).

Явка лиц, участвующих в деле, либо их представителей с надлежащим образом оформленными
доверенностями на участие в рассмотрении дела обязательна.

Копии представляемых документов должны быть надлежаще заверены.

Одновременно сообщаем, что в соответствии с частью 5 статьи 19.8 КоАП непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством
Российской Федерации, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации),

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной
тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч  до пятнадцати
тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.     

 

Председатель Комиссии                                                         

Члены


